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YpoK-uccnengoBaHue B / Kjiacce %%
Nno Teme «BbiHeceHune obuwero
MHOXUTENS 3a CKOOKu»




1) BeinonHure
NeNCTBUS i;fl
a)9x2y - 2xy3 %
6)18a2b : 3a
B)15m3n2 : 5m2n

2) Hanamnte 3HayeHue BblpaxKeHus

paLnOHaNIbHbIM CNOCOH60OM

a)25 - 4,78 + 25 52,2
6)14,8 - 1,6 -4,8-1,6
3) Hangute HeCKoJIbKO 06LnX

MHOXUTENEN ABYX OAHOUYJIEHOB ;%

a) 15ax n 25ay
6)16c3d n 18cd?
B)15ab3 n 12b2x



A cnbiwy 1 3abbiBalo. ;‘}%
A BUXY M 3alOMUHALO.

1 fenar v NoHMMato. Ee




1 10(a-b)= ... %

BapnaHT  xy (3 — xy) = . .. *
5vy2 (1 +3y)=...
abc (1 + abc) =. .. »3%
3a(a+3b)=...




3ajaHue rpynnam %

1rp 84t Ebi= B Gal bl P

ax +ay =a (x +v)

3X2 - 6xz = 3X (X - 22)
4ab®+ 6b*c= 2b*(2ab + 3c¢) »3%
2rp 4m - 4n = 4(m - n)

5c+ cd =c(5+ d)

12y3z - 6y° = 6y3(2z - y2)




ANropunt™m %

1) Hantn HO/ Bcex KOadpPULMEHTOB
4JIEHOB MHOro4sieHa M BbIHECTU ero 3a
CKO6KM.

s

2) Hantmn obwmm 6yKBeHHbIN
MHOXWUTENb AN BCEX YEHOB
MHOrousneHa ( ecnm ectb) U BbIHECTU
ero 3a ckobku.

3) Pasgenntb KaXxabln YsieH MHOro4seHa
Ha 06NN MHOXWUTENb U pe3y/ibTaThbl
3anmcaTtb B CKobKax.



Hangnte owmnbku:

1) 8x + 12y = 4 (2x-3y) ’3%
2)2x+6 =2 (X+ 3) y
3) a®- a® = a%(a* - 1) %%
4) 15a2b - 10a2b3 = 5ab (3a2b - 2ab




CamocTtofaTenbHasa paborTa. % S
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NloMalHss paboTa X




